Politique de confidentialité – Données personnelles
L’Amicale Laïque 
s’engage à ce que les traitements de données personnelles effectués sur soient conformes au règlement général sur la protection des données (RGPD) et à la loi Informatique et Libertés.
s’engage à limiter la collecte des données personnelles au strict nécessaire (minimisation des données).
Le site n’est pas déclaré à la CNIL car il ne recueille pas d’informations personnelles.
Types de données collectées
Dans le cadre de l’utilisation des activités proposées, nous pouvons collecter et traiter les données à caractère personnel telles que vos nom, prénom, adresse, téléphone, e-mail… via des formulaires d’inscription.
Finalité des données collectées
Dans le but de vous communiquer les actualités concernant l’activité pour laquelle vous avez transmis vos coordonnées, l’Amicale Laïque utilise les informations que vous avez fournies conformément à la présente Politique de Confidentialité. Ces informations pourront être utilisées dans le cadre de la gestion des informations relatives à la vie de l’association et à la gestion des activités, et si le consentement est donné, à des actualités concernant les évènements organisés par la Municipalité ou par l’Association des Amicales Laïques de Crussol. 
Durée de conservation des données
Les données à caractère personnel relatives à la gestion des activités pourront être conservées pendant un délai de plus ou moins 3 ans.
Responsable du traitement des données personnelles
L’Amicale Laïque est le contrôleur (délégué) des données et est responsable du traitement de vos données personnelles. 
Exercer vos droits
Conformément aux dispositions de la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés, aucune information personnelle n’est collectée à votre insu ou cédée à des tiers. Vous disposez d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition aux données vous concernant. Si vous souhaitez exercer ces droits, veuillez-vous adresser à la Présidente de l’Association par email à ALStPeray@gmail.com 
